### ROBOTS バスケットボールスクール おとなクラス会員規約

## 【運営】

ROBOTS バスケットボールスクールおとなクラス(以下「当スクール」)は、株式会社茨城ロボッツ・スポーツエンターテインメントが運営いたします。

# 【目的】

当スクールでは、バスケットボールの技術向上を目指すだけでなく、健康促進や体力の維持向上を目指します。また、バスケットボールを通じて仲間と協力すること、身体を動かすことの楽しさを伝えていきたいと考えております。

## 【指導内容】

当スクールに入会する方(以下スクール生)のレベルやニーズに応じた適切なトレーニング指導。 バスケットボールの動きだけでなく、様々な動き、器具を使用してのトレーニング。

### 【正会員と準会員】

当スクールでは、正会員と準会員の2種類の会員制度を設けております。

正会員:入会金 10,800 円を当スクールに納めていただきます。また、正会員の方は下記のサービスを受けることができます。

- ・ROBOTS バスケットボールスクールオリジナル T シャツを贈呈。
- ・おとなクラス参加チケットの金額の割引。
- ・ロボッツの特別レッスンなどへの優先申し込み。
- ホームゲームのチケットの割引。
- ・おとなクラス用のスポーツ保険への自動加入。

準会員:入会金は発生いたしませんが、上記のサービスを受けることはできません。参加されると同時に、準 会員に自動的に入会となることに同意したとみなされます。準会員申込書へのご記入をお願い致しま す。

### 【入会金のお支払】

正会員として入会される方は、入会金 10,800 円を入会月の翌月 10 日までに納入していただきます。下記の銀行口座に所定の期限までに振込いただき、「振込控」・「入会申込書」をスクール会場に持参ください。準会員として入会される方は、上記の手続きの必要はありません。

(銀行名) 常陽銀行 (支店名) 研究学園都市 支店

(店番) 104 普通口座 (口座番号) 3822885

(口座名) 株式会社 茨城ロボッツ・スポーツエンターテインメント

## 【参加料・チケット代】

当スクールは、1回毎に参加料、あるいはチケットを講師にお納めいただく形となっております。レッスン開始前に当日分を講師にお納めください。なお、一度ご購入いただいたチケットは、いかなる理由においても払い戻しいたしません。

- ・1枚(1回)2,000円
- ・4枚パック7,000円(正会員・準会員問わずご購入いただけます。)
- ・5枚パック8,000円(正会員の方のみご購入いただけます。)

## 【チケットのお取り扱い】

当スクールのチケットは、発行月から 1年間有効です。(例・2015年 11 月に発行された場合、2016年 11 月末日まで有効) 1回のご利用で、1 人 1 枚まで使用可能です。また、紛失した場合は当スクールでは補填いたしかねます。また、他人への転売は固くお断りいたします。

## 【保険】

- ① 準会員の方については、当スクールでは保険への加入はいたしません。レッスン中、レッスン外、送迎中の 事故や怪我につきましては、当スクールは一切保証いたしかねますことをご了承ください。個人にて、スポーツ保険などにご加入いただくことをお勧めいたします。
- ② 正会員の方は、当スクールにてスポーツ保険へ加入させていただきます。スポーツ保険はレッスン中の事故等による負傷が対象となります。レッスン外、送迎中などは対象となりません。初年度のスポーツ保険料については、入会金に含まれます。次年度(4月1日)以降は別途1,500円を集金いたします。

### 【負傷時の処置】

スクール生が、レッスン中に負傷した場合は、当スクールのコーチまたはスタッフが応急処置を施します。必要に応じ、当スタッフの判断により救急車を要請し、対応することとします。

#### 【退会】

退会される場合は、退会される前月10日までに下記のメールアドレスまで退会する旨をご連絡ください。

# 【再入会】

正会員の方において、退会後1年以内に再度当スクールに入会をされる場合には、入会金は負担いただくことなく、再入会できます。

### 【継続】

- ①当スクールの開催期間は4月~3月末となります。
- ②2月末迄に退会届の提出がない場合は自動継続となります。

#### 【会員の除名】

会員が当スクールの名誉を傷つけ秩序を乱すなど、会員としてふさわしくないとスクールスタッフおよび事務 局が判断した場合は、除名処分とする場合があります。除名された場合は今後当スクールを受講することはで きません。

## 【休講・振休について】

下記の理由に該当する場合は、当スクールを休講できるものとします。

- ① 年末年始、GW、お盆の期間
- ② 天災、交通事情、台風等の悪天候、集団疾病によりレッスンの実施が困難であると判断したとき

- ③ 施設の改修工事、イベント等が行われるとき
- ④ アウェイゲームなどにより講師の派遣ができない場合
- ⑤ その他、不可抗力によりレッスン実施が不可能と当社が判断したとき

\*休講の場合は、おとなクラスのウェブサイトのカレンダーに記載いたしますので、あらかじめご確認の上お越しください。

### 【事務局からの連絡】

基本的には、事務局からの連絡することはございませんが、念のため、「bbschool@ibarakirobots.com」からのメールを受信できるよう設定をお願いいたします。なお確認漏れや所有するパソコン、携帯電話などの通信機器の不具合により、メールが確認できなかったことにより、スクール生に不利益が生じた場合、その責任等は一切負いかねますので、予めご了承ください。

# 【事務局への連絡】

お問い合わせについては、下記の連絡先までお願い致します。

株式会社 茨城ロボッツ・スポーツエンターテインメント

ROBOTS バスケットボールスクール事務局

電話:029-350-8338 (月~金 9:00~18:00) FAX:029-350-8339

E-mail: bbschool@ibarakirobots.com

## 【個人情報の取り扱いについて】

頂いた個人情報は、当スクールにて適切な管理を行い、下記の目的以外で使用することはいたしません。また、第三者に個人情報を提供することは行いません。

## 【個人情報の利用について】

当社は、取得したスクール生の個人情報を以下の目的で利用いたします。

- ①スクール生向けチケット販売、グッズ販売
- ②スクール生向けの特典(サービス・商品)の案内、提供
- ③当社のサービス・商品等に関するアンケートの実施
- ④各種イベント、キャンペーンの案内および各種情報の提供
- ⑤お問い合わせ、依頼等への対応
- ⑥当スクール並びに当社活動を広報するため、スクール生の練習風景等の写真を使用することがあります。

## 【担当講師について】

担当講師がケガ、体調不良、B リーグ公式戦参加によりスクール担当講師が欠席する場合は、代理講師がレッスンを行う可能性がございます。予めご了承ください。

### 【規約の改正】

当社は、スクール生および保護者の事前の承諾を得ることなく本規約を改正することができ、スクール生は予めこれに同意するものとします。規約を改正した場合には、スクール生に対して掲示または、レッスン時、公式 HP にて告知などを通知します。